

那召你們的既是聖潔，
你們在一切所行的事上
也要聖潔。

彼得前書一章15節

主後2017年5月7日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

全台聽障相調特會

效法保羅 聽障者為福音效力

【記者商可瑩採訪報導】全台聽障相調特會於4月29、30日在高雄市召會溫馨展開！會中聚焦於傳福音、宣教的主題，由多位弟兄、長老接續主講，近200人與會（圖，主辦單位提供）。此為全台召會的聽障者聯合聚會，每年皆會在上半年、下半年各舉行一次；上半年以聖經真理裝備為主，下半年則提升聽障者信徒彼此的團契。

29日首場信息圍繞在保羅的生命，他不僅有高度傳福音的負擔，也建立傳福音的習慣。他接受神對福音的託付，並且忠心於管家的職分。身為聽障者，同樣領受神對福音的託付。具體行動可以使用手機傳簡訊關心朋友、持續的拜訪人或分

發福音單張，甚至開放自己的家成為聚會場所。「保羅因著福音而產生的耐心、愛心、真實關切人的態度，無論是聽人或聽障者，他都是值得效法的對象。」

第二場則聚焦在保羅的靈命—「與基督同工，尋求天上的事。」保羅在歌羅西書中，表達出他雖然在地上生活，卻不斷的尋求天上的事，且渴慕屬靈的事。

身為基督的門徒，不只有傳福音的使命，也要能牧養別人的生命。第三場信息不斷強調「福音的路如同賽程，而非旅程。」賽程有清楚的目標，和旅程不同之處在於旅程有休息站，但賽程沒有。在賽程中要輕看一切的挫敗、羞辱，要定睛



在前面的目標，效法主耶穌「祂為那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架，便坐在神寶座的右邊。」（來十二2，恢復本）

面對全球的潮流、動盪，教會如何為福音效力？多位主講人在最後一場信息中，提到目前聖靈在德國的工作，雖然難民潮看見許多艱難的窘況，卻也看見福音的大能，不

少難民因此而相信基督。

過去的日子裡，全台各城市的召會曾和海外的召會合作服事，半年前，因著觀察到聖靈在德國的工作，便進一步和德國的召會合作，在漢堡、柏林、慕尼黑...等地區持續有宣教的工作。大會勉勵聽障者也能付出福音行動，為去宣教的信徒代禱、透過財務奉獻支持宣教行動、去到當地訪問或與當地教會配搭傳福音。

第十七屆國家祈禱早餐會籌備會

9.30國家和萬事興 帶出祝福正面提升

【記者林稚雯台北報導】第17屆國家祈禱早餐會將於9月30日在台北國際會議中心舉行，本屆主題為「國家和萬事興」，期望藉此為執政者及政府團隊帶出祝福、勉勵，能秉持謙卑包容的精神，尋求社會上的和睦與突破，讓台灣不斷地正面提升。

國禱會第四次籌備會議於4月27日在CBMC國際基督徒工商人員協會會議室進行，由團隊召集人陳偉望弟兄主持，執行長干文元弟兄、籌備委員鄭英兒牧師、陳志宏牧師、劉天惠牧師等人出席，共同決議國禱會主題，規劃邀約對象與人數。

除了依往年出席人數調整來賓邀請，第17屆國禱會也將擴大邀請對象，盼望有更多的宗派代表與民意代表出席。



圖為2016年國家祈禱早餐會，眾牧者為總統蔡英文禱告。本報資料照

「國家和萬事興」寓意為各個群體可以化解對立、和睦共存，當國家氛圍和諧之後，「興」字則祝福一切都能更加美善。籌備團隊認為，主題訂定上，要跳脫仍具爭端的事件，單純聚焦為國家元首禱告，讓總統有機會經歷到神的愛。

主題訂定後，接續也將邀請國語、台語講員，完成相關行政庶務。

7版



南非空前大型禱告會
近200萬人為國禱告

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

5.7訪以色列聖經學院
院長卓香柏談猶太人歸主（一）



手機版網頁

全文請Q我

